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SEDUTA DEL  14 DICEMBRE 2020 

 
MOZIONE IN MERITO ALL’INSTALLAZIONE DI DISPOSITIVI DI 

RALLENTAMENTO IN VIA ROSSETTI 

 

ATTO N. 14        ARG. 51a 

 

 

L’anno DUEMILAVENTI addì 14 del mese di dicembre, IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 14,30 si 

è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con 

nota n. 374633 del 7 dicembre 2020 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per il 

Funzionamento degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 29/2008. 

 

ALLE ORE 14,40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: 

il Presidente CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, 

GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, ORTONA Fabrizio, PINAZZI 

Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, SCIACCA Antonello, 

TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio. 

            

 in numero di 20 

 

ASSENTI i Consiglieri: BITTARELLO Luca, DREPAMA Carla, MARINELLI Elisabetta, ROMEO 

Luca, ROSSI Sandro.   

In numero di 5 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: DREPAMA Carla, MARINELLI Elisabetta, ROMEO Luca  

 

 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga 

ASSISTONO: Direttore Luisa Gallo,  Emma Benedetti Funz. Amm - Alessandra Musante I.s.A 

Corrente argomento 52à perdono il collegamento i consiglieri Benvenuti, e Uremassi  (p.18) 

Corrente argomento 53à si ricollega Uremassi e perde il collegamento Raffaelli (p.18) 

Corrente argomento 54à si ricollega Benvenuti e perde il collegamento Gandolfo (p.18) 

Corrente argomento 55à si ricollega Raffaelli (p.19) 

 

SCRUTATORI: Ortona, Gandolfo, Repetto. le votazioni vengono effettuato con appello nominale. 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 17,40 
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MOZIONE IN MERITO ALL’INSTALLAZIONE DI DISPOSITIVI DI 

RALLENTAMENTO IN VIA ROSSETTI 

 

  Atto n.14       Arg. 51° 

 

Su proposta del Consigliere Municipale Fabrizio Ortona del Gruppo Vince Genova  

 

Considerato che: 

 

- da alcuni anni nel tratto di via Rossetti, direzione mare, dall’intersezione con Viale Pio 

VII, è istituito il doppio senso di marci; 

 

- nel tratto a nord di viale Pio VII la strada è particolarmente stretta; 

 

- i pedoni che devono accedere ai Civv. 35, hanno il marciapiede sulla parte destra della 

carreggiata, ma con il doppio senso sono fortemente a rischio; 

 

- il box all’altezza del civ. 35 affaccia in maniera perpendicolare alla strada, con scarsa 

visibilità sulla stessa; 

 

Considerato inoltre che: 

 

- la velocità dei veicoli che percorrono la stessa via Rossetti direzione N/S è spesso 

elevata; 

 

- già alcuni episodi sono stati segnalati da residenti, su pericoli vissuti; 

 

- al fine di evitare prevedibili tragedie 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE LEVANTE 

 

Con votazione esperita con appello nominale che ha dato il seguente esito 

 

PRESENTI:  20 

VOTANTI;  20 

FAVOREVOLI:  20 
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IMPEGNA 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

Ad attivarsi presso l’assessore competente, affinchè si attivino gli uffici al fine di valutare 

l’installazione di dispositivi di rallentamento finalizzati ad una maggiore sicurezza 

 

 

 IL SEGRETARIO          IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti      Francescantonio Carleo 

   


